



...Случилось большое несчастье. Злой Хийто-Химми унес маленькую девочку Хельви. На поиски отправился ее маленький брат Юхти и геолог Горизонтов. Им помогают и заяц Янис, ставший вдруг храбрым, и дурашливый медведь Бондье, самые добрые намерения которого оборачиваются несчастливо против тех, кому он хочет только хорошего, и добрая хозяйка леса Мелики. А вот хитрый лис Ребо старается всех обмануть. Но это ему не удается.

Проникнув к сокровищам Гимолы — во владения злого Хийто-Химми — Юхти, Хельви и профессор Горизонтов становятся обладателями волшебного меча Вейнемейнена, молота Илмаринена и чудесного кантеле. Они побеж-

дают злые силы и открывают сокровища Гимолы. Таково содержание пьесы-сказки Л. Браусевича «В краю Калевалы». Его Петрозаводский театр кукол открыл свой сезон. В этом сезоне ребята увидят также спектакли «Гаврош», «Снегуркина школа», «Буратино» и другие. С апреля театр поставил 367 спектаклей, их посмотрело более 62 тысяч зрителей, главным образом, ребят.

Дети — самые непосредственные зрители. Все, что происходит на сцене, они переживают вместе с героями, стараются подсказать героям правильное решение. Как реагируют юные зрители на все происходящее на сцене, вы можете видеть на нижнем снимке.

Много и упорно работает коллектив театра под руководством главного режиссера заслуженного артиста Карельской АССР А. Д. Котана. И маленькие зрители очень благодарны артистам за хорошие, интересные спектакли.

Т. ЧЕРНЫШЕВА.

